
JUDŽIZMUS – ЮДЖИЗМ: Slaviano-Árijský energetický systém 9 čakier
(prvá časť) | 1

Védické Světoponímání našich Předků

. . . . . . . svetoponímanie Slavianov . . . . . . .

Slaviano-Árijský energetický systém 9 čakier (prvá časť)
Slaviano-Árijci majú 9 základných a 28 prechodových čakier, teda spolu 37 hlavných. Spolu
vytvárajú energetický kríž, a nie iba energetický stĺp.

Na obrázku č. 7 preto vidíme, že pohyb energetických tokov ide úplne iným spôsobom, než ako to
podávajú  východné,  ale  aj  mnohé  západné  učenia.
Predstavme  si,  že  7  čakier  je  základom  hlavného
energetického stĺpa, ktorý si môžeme predstaviť ako
chrbticu.  Nahor  prúdi  energia  jedným  spôsobom,  teda
špirálovito  v  smere  hodinových  ručičiek,  ale  taktiež  aj
druhým spôsobom, teda proti smeru hodinových ručičiek. U
akéhokoľvek vodiča nastane jav, že na jednej strane bude
bod plus a bod mínus bude na strane druhej tak, ako to
vidno na obrázku, čo platí aj pre chrbticu.

Ak sa pozrieme podrobnejšie na energetický stĺp o ktorom hovoria východné učenia, tak zistíme, že
pravá strana človeka je vždy plus a ľavá strana je vždy mínus.

Mnohí ľudia tvrdia, že takto to je u mužov, ale že u žien to je naopak, teda pravá polovica mínus a
ľavá vždy plus. Preto sa obe protichodnosti ako magnet priťahujú – mužov ťahá k ženám a ženy k
mužom. No ale zo života vieme, že niekoho ťahá a niekoho odpudzuje. A toto sa už ťažko vysvetľuje.
Nevedia tiež vysvetliť, prečo má pravá polovica tela znak plus ale pravá polovica mozgu má znak
mínus. Kde nastalo prepólovanie energií?

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/energeticky-system-9-cakier-Slnecna-energia.jpg
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Energia sa premenila v
bode „A“, ktorý nazývame aj Bod (Krížneho) Kameňa. Pretože tečie systémom kríža. Bod Kameňa
je ako kameň na krížnych cestách zo starej slavianskej rozprávky: tam sa hovorí: „Napravo pôjdeš –
seba stratíš, naľavo pôjdeš – koňa stratíš, ak pri kameni na rázcestí priamo pôjdeš, tak aj seba, aj
koňa stratíš“,  takže ako keby sme prestali  existovať.  Čo to v podstate znamená? Nuž, môžeme
povedať, že z čakry – 1 ide cesta do Bodu Kameňa, potom je prekríženie a cesta pokračuje priamo do
čakry 9. Každý človek prichádza k tomuto kameňu, kde si vyberá cestu, ktorou pôjde ďalej.

Pravá čakra – 5 je viac materiálny systém, ľavá čakra – 6 je viac intuitívna, duchovnejšia. Človek si
vyberá kadiaľ pôjde. Nuž, viac to ťahá k materiálnemu, intuícia je menej konkrétna, tam ťahá menej.
Cesta priamo, to je celkovo čosi neznáme, neprebádané.

Všimnime si, že keď nakreslíme toto prekríženie (obr. 47), tak dostaneme energetický kríž.
Dokonca aj Ježiš svojim učeníkom vysvetľoval, že každý si nesie svoj kríž. Ale energie sa rozchádzajú:
jedna  ide  naľavo,  druhá  napravo  –  a  čo  vlastne  vidíme?  Vidíme  runu  „MAN“,  teda  runu
„ČLOVEKA“. A nie iba človeka, ale človeka, ktorý učinil svoj výber a vykročil priamou cestou,
do  neznáma,  do  vyššieho  Duchovného  bodu,  pretože  dovtedy  bola  jeho  cesta  (obr.  48)  –

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/energeticky-system-9-cakier-Bod-Krizneho-Kamena.jpg
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neurčená.

A všimnite si, že dnes veľa politikov či vládcov sa často unáša tzv. mystikou, a preto touto runou
MAN už zamenili kríže na cintorínoch na hroboch mnohých ezoterikov. Vedeli kde šli, načo šli a čo
ich  čaká  po  smrti.  Nie  náhodou  sa  nazvali  Rádom  Nových  Tamplárov,  t.j.  Rádom  Nových
Chrámovníkov, pretože ovládli špecifické ezoterické poznatky, ktoré však „vyhrabali“ u koho? U
Slavianov, Indov, Tibeťanov, teda všade tam, kde sa len dalo. Ale Indovia a Tibeťania hovoria, že to
bolo „7 Bielych učiteľov, ktorí prišli zo Severu a priniesli im Múdrosť – Védy a že oni im hovorili o
Svetoch, ktoré sú odlišné od Sveta Javi“.

Dráha od čakry 1 po čakru 9 je
z nášho pohľadu čiara Javného sveta života, jedna odchádza do druhého sveta a druhá je ešte v
tomto svete. Znamená to, že k nášmu svetu sa dopĺňajú ešte dva svety. Ale energetická štruktúra je
svojrázna. V každej štruktúre je bod naplnenia a vypršania života, ktorú nazývame čakra. ČAK-RA
znamená „KRUH-ŽIARENIA“. Schematicky sa dá zobraziť ako vstupný aj výstupný tok (obr. 49),
takže predpokladajme, že odtiaľto vychádza aj tu vstupuje. Ale akýkoľvek energetický tok je vždy
dvojpólový. Toto uvidíme na systéme zobrazenom na obr. 46 ako vodiči. Každá energia má plus a
samozrejme aj mínus. Preto môžeme čakru znázorniť aj ako tok štyroch energií  (obr.  50),
odlišujúcich sa rôznou farbou a zatočených. A všimnite si, že z 37 čakier je deväť považovaných za
hlavné energetické centrá, ktoré vplývajú na človeka. A tieto energie spravidla delíme na energie
nízke, stredné, vysoké a ultravysoké.

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/energeticky-system-9-cakier-tok-styroch-energii.jpg
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Preto vidíme, že prvé 3 slavianské čakry – 1, 2 a 3 sú:

1. čakra je „ISTOK“, ktorý sa nachádza v oblasti kostrče,

2. čakra je „ZAROD“, a nachádza sa v oblasti lona a

3. čakra je „ŽIVOT“ a nachádza sa na mieste pupku.

Hovorí sa, že človek dostáva tieto energie zo Sveta Navi, preto sa nazývajú nízke alebo hrubé
energie, teda „NAVNÉ“. S týmto sa nedá absolútne súhlasiť, hoci ako sa bežne hovorí, Nav je svet
Duchov, tj. oddelený svet, v ktorom je svojrázny zrod. Veď sa aj hovorí: Všetko sa rodí dole. Preto
nižšie čakry sa volajú aj Navné. A navné môžu byť tiež tak kladné, ako aj záporné.

Prvá najnižšia čakra – bod počiatku, Vstup života. Bod, kde človek dostáva životnú energiu.
Preto túto silu mnohí nazývajú aj zemskou silou. Preto keď už raz človek dostal silu zo zeme, tak aj
hovorieva: Určite mi silu dáva zem. Ale dáva ju Nav. Farba tejto čakry je čierna, čo znamená, že
pohlcuje všetky toky energií.

Druhá čakra – Zarod prijíma energiu druhých živých bytostí, ale aj energiu rozmnožovania.
Cez túto čakru prechádza do ženy mužská sila, prechádza energia semena, energia Obrazov Ducha a
Krvi.  Cez  túto  čakru  muž  otvára  v  žene  ženský  počiatok,  dáva  silu  materstva  a  ženský  osud
(„DOĽU“). A žena zase otvára v mužovi prírodné centrá, teda dar otcovstva, keď partner dávajúc
žene energiu môže dostávať od Prírody aj od stýkania sa s dieťaťom – ale nie energiu z dieťaťa, ale z
vonkajšieho sveta. Farba čakry je červená a my už vieme, že energie iných živých bytostí to nie je len
energia zrodenia, teda zrod nového života, ale môže to byť aj energia počarovania, zoči, urieknutia,
prekliatia a pod., a to všetko cez čakru 2, Zarod. Preto ak dieťatko uriekli, tak na okná vešiame
červené látky, aby sa znovuobnovilo spektrálne napájanie tejto čakry, ktorú poškodili.

Tretia čakra – Život. Všimnime si, že do brucha prichádza potrava, ale je to potrava fyzického
sveta. A každá potrava dostáva energiu od zeme. Preto práve sú tieto najnižšie tri čakry vzťahované
na Svet  Navi.  Teda k  hrubším energiám.  Farbu má slamenú,  svetlú,  hoci  niektorí  hovoria,  že
pomarančovú, ale správnejšie je povedať slamenú. Tú už napĺňajú životné energie.

http://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/energeticky-system-9-cakier-hlavne-energeticke-centra.jpg
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Preto môžeme zaklasifikovať, že fyzickú obálku, jej štrukturálny stav, nie materiálne, ale štrukturálne
na zrod tkaniva energií pochádza z prvých troch čakier, z navného základu. Ale sú ľudia, ktorým na
život  stačia iba tieto 3 čakry.  Všimnite si  humoristov a ich humor a aj  ľudia používajú výrazy
„zmorený“ alebo „umorený“. Umoriť znamená umŕtviť. Znamená to, že toto všetko sa deje na nízkej
úrovni. O takomto človeku hovoríme, že nie je vyvinutý. Všimnite si, ako zriedkavo mávajú humoristi
intelektuálne vtipy, väčšinou to sú vtipy na úrovni 1. a 2. čakry, niekedy na 3. – v zmysle jedenia. A
viac nič.

Nasledujúce tri čakry:

4. čakra „PRSIA“ má zlatú farbu.

5. čakra „LADA“ má zelenú farbu a

6. čakra „LEĽA“ má belasú farbu Nebies.

Spájame ich do jednej kategórie. Je to aktivizácia Sveta Javi. Prsia zlatej farby sa nachádzajú v
oblasti slnečného pletenca, t.j. slnečného dychu, tvorivosti. Čakra Lada to je dobro, ľúbosť, nežnosť.
Čakra Leľa je intuícia, ale súčasne reguluje aj prácu srdca, t.j. motora organizmu. Mnohí ľudia
celkovo vnímajú čakru Leľu v súvislosti so srdcom – všimnime si, že aj keď vedia, že srdce je v
podstate v strede, tak sa chytajú za ľavú stranu hrudníka keď hovoria: ej, srdcom cítim. Vysvetliť
prečo nevedia aj keď hovoria, že srdcom cítia, že čosi sa stalo. Je to intuitívny „mimozmysel“. Toto
všetko patrí do Javi, aj tvorivosť sa prejavuje v Javi, aj ľúbosť sa prejavuje v Javi, aj intuícia
patrí do Javi, veď je zjavné, že človek niektoré udalosti predvída.

Ak  človek  žije  iba  na  navných  energiách,  nazývame  ho
prízemným. Prvé tri čakry 1-3 napájajú telo človeka, jeho telesný
svet.  Preto  hovoríme,  že  žije  iba  prízemnými  inštinktami,
prízemnými zmyslami. Človek, ktorý má otvorené Javné centrá,
už  napája  Dušu,  preto  ho  nazývame  Duševným,  pretože
všetko robí  s  Dušou.  Všimnite  si,  že  4.  čakra  zodpovedá  za
tvorivosť, t.j. človek vkladá Dušu do plodov svojej práce. A plody
takejto práce slúžia ľuďom veľmi dlho. Nie iba desaťročia, ale veky,
niektoré aj tisícročia – práve preto, že do nich človek vložil Dušu.
Aj  intuitívnosť patrí  k Duši.  Ale všimnime si,  že tieto 3 čakry
vytvárajú runu Man, alebo ak by to nebola runa Man, tak aká by
to bola bukva v slavianskej bukvici? Ak MAN označuje človeka, t.j.
človeka duševného znamená to, že keď sa vyprofiluje, tak sa stane
Duchovným, ale dovtedy je Duševným. A písmeno PSÍ označuje
Dušu. Odtiaľto pochádza aj názov psychológia, t.j. náuka o Duši. A
„Psycho“ je ten, kto nemá Dušu na mieste.

Čakry 7, 8 a 9 patria k Svetu Slavi, ktorá sa ešte nazýva aj Svetlá Nav. Takže čakry 1-3 patria
k Temnej Navi a 7-9 k Svetlej Navi. Zodpovedajú za Ducha. Preto, keď začína pracovať čakra
„ÚSTA“ či  „ÚSTIE“, tj.  7. čakra,  ktorá je belasej farby a pracuje na pocitových energiách, na
pocitových obrazoch – to je reč, stýkanie sa a pod., vytváranie prekrásna, ale ako možno jazykom
vytvárať prekrásno? Spievaním, rozprávkou, povesťou, slovom. Slav patrí viac k duchovnému.

8. čakra je „ČELO“  – má fialovú farbu, je to energia nie zmyslová, riadi sa prácou mozgu. A
všimnime si pôvod slova „osem“. Pochádza z „ось мира“, tj. os sveta – ako keby na vrchole osi sveta
stála v človeku, trochu nad obrvami, pričom vyčísľovanie, matematickú analýzu, t.j. ľavú pologuľu. Na
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obr. 20 vidno, že ľavá strana je červená, vzťahuje sa k bytiu, a teda riadi intuitívne, intelektuálne,
duchovné systémy, duchovné hľadanie človeka. Preto, keď človek pracuje tak, že aktivuje tieto čakry,
tak o takomto človeku hovoríme, že je to duchovný človek. Nižšie čakry vždy napájajú horné, ale ak
človek žije iba týmito tromi centrami – 7, 8 a 9, tak je to odídenec, teda je odtrhnutý od sveta. A ako
je možné sa odtrhnúť od sveta, ktorý človeka napája? Slaviani preto vždy vychádzali z toho, že
všetky čakry sa musia udržiavať v čistote. A týchto 9 centier ešte dôkladnejšie.

Navné čakry 1, 2 a 3 zabezpečujú predovšetkým spojenie s Prírodou, s Predkami, takže nakoniec s
vonkajším svetom. Duševné centrá – čakry 4, 5 a 6 spájanú s inými ľuďmi. Duchovné čakry 7, 8 a
9 poskytujú príležitosť pozrieť sa na svet z vonkajšej strany a začať chápať to, čo bude nasledovať za
pozemským svetom, štruktúry, teda všetko, čo je nad 9 deviatym centrom, ktoré sa vzťahuje k
svetu Slavi a z neho už kanál ide ďalej do Pravi. Znamená to, že všetko nad sa už týka Pravi. Preto
sa deviata čakra nazýva Prameň = Rodnik, pretože to je už spojenie s Rodom

Keď idete do lesa alebo do hôr, môžete si všimnúť vodné pramene – voda v nich vyviera a odchádza
do nášho sveta, už nie nazad, teda dole. A takto je to aj s energiou života, ktorá vychádza z čakry 1 a
vchádza cez Slav do 9. čakry, Prameňa. Tam sa stáva prameňom v Pravi. A takto sa všetky naše
myšlienky a úmysly stávajú v Pravi viditeľné – vyvierajú tam ako Prameň. Dostať sa tu už znamená
dosiahnutie špecifickej úrovne. Jej farba je vždy čistá. A čistá farba sa vždy symbolizuje bielou
farbou. Farba fialová je Duchovnosť, ale je ako keby „bez“ zmyslov, t.j. môžeme sa obracať na Bohov
a Predkov, ale nie je „povinné“, že nejakým zmyslom ich v danej chvíli pocítime. Pre nás je dôležité,
aby sme im vyjadrovali  vďaku, slávili  ich, a oni nám pomôžu, keď to bude pre nás nevyhnutne
potrebné. Nemôžeme predsa od detstva až po starobu chodiť s mamou za rúčku do škôlky. Potom by
sme sa nevyvíjali. Aj oni sa zo svojej strany vyvíjajú. Veď ani našu mamu už jej mama dávno nevodí za
rúčku…

Takto prechádzajúce energie „snímajú“ nadbytočné intuitívne zaťaženie, a keď sa sníme zaťaženie zo
srdca, je to rovnako ako keď chladiaci systém odstraňuje prebytočné teplo z motora auta. Preto
niekto má srdce, ale niekto má namiesto srdca „plamenný“ motor, ktorý nemôže dlho pracovať a
prepáli  sa.  A  pamätajte,  Príroda  pri  aktivácii  všetkých  týchto  centier  v  človeku
nezaprogramovala systém starnutia. Ako keby neexistovalo. Znamená to, že celý systém
starnutia si človek do seba vnáša zvonku.

A takto od detstva programujú každého človeka: v 6-7 rokoch začneš chodiť do školy, v 18 pôjdeš na
vysokú školu, niečo po dvadsiatke si vytvoríš rodinu, prídu deti, po šesťdesiatke do dôchodku, a
potom si už chystaj náhrobok. Tento cudzí hodnotový systém nás systémovo programuje na
zomieranie,  t.j.  na skutočnosť,  že  si  ohraničujeme svoj  život.  Tak  napríklad  ako  to  je  u
náboženstiev – meniny, narodeniny, svadby, výročia a na nich hovoria napr.: chceme sa stretnúť pri
stole o 10 rokov – čo je tiež druh programovania, hoci v tomto prípade to je dobré, lebo sa hovorí o
stretnutí tej istej spoločnosti o 10 rokov, a tak sa ľudia naprogramujú na vylúčenie smrti niekoho z
firmy v nasledujúcich 10 rokoch. Ale bývajú aj absurdné programovania: chcú sa dožiť 100 rokov.
Prečo  100?  Nemôže  človek  dožiť  do  150?  A  to  je  systém  programovania.  Už  Pavlov,  ktorý
vyšetroval iba psov došiel k záveru, že smrť pred 150 je násilná. Naši Predkovia  nikdy
nikomu pri svojich želaniach nevymedzovali nejaký konkrétny počet rokov, ale vždy želali večný
život. Večný. Takto sa ako keby neprogramujete sami na proces starnutia. A čo tomu človeku
pomáha? Istok (Zdroj), Zarod, Život, Prsia, Lada, Leľa, Ústa, Čelo, Prameň (Rodnik), čakry,
ktoré vymývajú všetku nepotrebnú informáciu, odnášajú ju a dávajú človeku možnosť žiť a
existovať. Pravú čakru 5 Ladu máme aktívnu, preto pravá ruka je ruka pomoci. Znamená to, že keď
niekto padol do jamy, tak vždy podávame pravú a nie ľavú ruku, aby sme mu dali silu a vytiahli ho.
Alebo dávame iným pravou rukou, nie ľavou. Ale každý podvedome berie ľavou, lebo ľavá ruka je tá,
ktorá berie. Ľudia intuitívne cítia, že sa by malo brať ľavou.

Ak dieťa urobilo niečo dobré, tak ho pohladíme pravou rukou, t.j. ako keby sme mu za odmenu dodali
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dodatočnú silu. Ak je dieťa choré, tak po ňom prevedieme ľavú ruku, čím z neho odoberáme chorobu
či bolesť. Je to jednoduché.

Okrem toho sa čakrové toky rozdeľujú do kanálikov. Číňania hovoria, že človek má 12 kanálov.
Slaviani hovoria, že nie 12, ale 144 kanálov, t.j. 72 vľavo a 72 vpravo. To sú hlavné kanály, ako kmeň
stromu a majú ešte rozvetvenia. Hlavný kanál je samozrejme chrbtica. Preto na chrbticu v
každom smere sa dávame pozor, aby bol vždy rovná. Ak príde na človeka hocijaká choroba,
napríklad povie: Oj, srdce ma zabolelo! Čo začínajú ľudia robiť? Piť Validol či podobné lieky a čo
dosiahnu? Prehlušia bolesť, ale neodstránia jej príčinu. Bolesť na chvíľu odíde, ale po nejakom čase
sa vráti. A v skutočnosti príčinou bolesti srdca môže byť následok nejakého rýchleho pootočenia sa a
zacviknutie nervového kanálika. Dedovia v takomto prípade narovnávali stavce a disky na miesto. A
bolesť zmizla. Keď obličky začnú bolieť, tak znova najskôr skontrolovali chrbticu, pretože práve v nej
tečie hlavný prúd energie a z  nej  vychádzajú vetvy energií,  ktoré sa rozvádzajú k jednotlivým
orgánom. Narušenie funkcií vnútorných orgánov človeka je vzájomne spojené s chrbticou.

Preto chrbtica je základom všetkých tokov energií dvoch odlišných polarít, ktoré na seba
vzájomne pôsobia. Preto každá čakra má svoje vlastné kanály príjmu a vydaja energií. Pre
lepšie znázornenie si môžeme predstaviť tieto kanály tak, ako keby v nich boli umiestnené povedzme
malé cibuľky, z ktorých vyrastajú vlasy. Vlasy sú vodiče energie, a to v jednom aj v druhom smere. A
všimnite si, vlasy ako keby nerástli priamo z cibule, ale z každej bunky po celej dĺžke. Preto nikdy nie
je dobre zasahovať do prírodného procesu – nech všetko rastie tak, ako by mal rásť.

Pokračovanie: Slaviano-Árijský energetický systém 9 čakier (druhá časť)
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